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MODELLO 730/2012 
REDDITI 2011 

 
AVVISO AI CONTRIBUENTI  

 

1. I MODELLI 730 POSSONO ESSERE RITIRATI GRATUITAME NTE PRESSO GLI UFFICI 

COMUNALI. 

2. IL TERMINE PER LA PRESENTAZIONE DELLA DICHIARAZI ONE MODELLO 730 E PER 

ESIBIRE LA RELATIVA DOCUMENTAZIONE TRAMITE I CENTRI  DI ASSISTENZA FISCALE, 

SCADE IL 31 MAGGIO 2012 

3.  IL MODELLO 730 PERMETTE AI CONIUGI LA PRESENTAZ IONE DELLA DICHIARAZIONE 

CONGIUNTA. 

4. IL CONTRIBUENTE PUÒ COMPILARE AUTONOMAMENTE LA D ICHIARAZIONE OPPURE 

CHIEDERE ASSISTENZA AD UN CAF. NON È DOVUTO ALCUN C OMPENSO AL CAF NEL 

CASO IN CUI IL CONTRIBUENTE PRESENTI LA DICHIARAZIO NE COMPLETAMENTE 

COMPILATA. 

5. IL CONTRIBUENTE È LIBERO DI EFFETTUARE O MENO LA  SCELTA PER LA 

DESTINAZIONE DELL’8 E DEL 5 PER MILLE DELL’IRPEF MA  È COMUNQUE TENUTO A 

CONSEGNARE LA SCHEDA MOD. 730/1. L’EVENTUALE SCELTA  EFFETTUATA NON 

DETERMINA UN AUMENTO DELLE IMPOSTE DA PAGARE. SE LA  DICHIARAZIONE È 

PRESENTATA AD UN CAF, QUESTI ACQUISISCE LA SCELTA E FFETTUATA E LA 

RIPORTA NEL PROSPETTO DI LIQUIDAZIONE (MOD. 730-3) CHE CONSEGNA AL 

CONTRIBUENTE ENTRO IL 15 GIUGNO 2012. 

6. LE OPERAZIONI DI CONGUAGLIO SONO EFFETTUATE A PA RTIRE DAL MESE DI LUGLIO, 

AGOSTO E SETTEMBRE PER I PENSIONATI. 

7. AL MOMENTO DELLA COMPILAZIONE DEL MODELLO 730 PU Ò ESSERE RICHIESTA LA 

SUDDIVISIONE IN RATE DELL’EVENTUALE IMPORTO DOVUTO.  

8. UNA APPOSITA POLIZZA ASSICURATIVA STIPULATA DAL CAF GARANTISCE AL 

CONTRIBUENTE IL RISARCIMENTO DEI DANNI A SEGUITO DI  EVENTUALI ERRORI 

COMMESSI DALLO STESSO CAF NELLA GESTIONE DEL MODELL O 730. 

9. PRESSO OGNI DIREZIONE REGIONALE DELL’AGENZIA DEL LE ENTRATE È ISTITUITO UN 

UFFICIO PER I RAPPORTI CON I CENTRI DI ASSISTENZA F ISCALE E PER LA RELATIVA 

VIGILANZA. 


